

# Как Путин взрывчатку попутал

БАБР.RU уже писал о том, как на ежегодной конференции "Единой России" Владимир Путин удивил всю страну.

Не моргнув глазом, Путин заявил:

"...в прошлом году изъяли в аэропортах страны более 50 тонн взрывчатых веществ и более тысячи тонн легковоспламеняющихся жидкостей".

Самое любопытное, что никто из присутствовавших при этом членов "Единой России" тоже не моргнул глазом и не попытался напрячь мозги, сопоставив названный объем и здравый смысл.

Дело в том, что 50 тонн изъятых взрывчатых веществ - это, кто не помнит школьный курс, 50 тысяч килограмм. В гранате Ф-1, способной уничтожить до 300 человек, всего 60 грамм взрывчатого вещества. В стандартной гексогеновой шашке, наподобие той, которая использовалась при теракте в метро 29 марта 2010 года, всего 200 грамм. То есть взрывчатки изъято, мягко говоря, много.

Что любопытно - нигде больше об этой взрывчатке ничего не говорится. Как ни крути, а изъятие в аэропорту даже одного килограмма тротила - это крупный успех спецслужб. И скрывать такой успех не принято - а принято докладывать о нем на пресс-конференциях всем журналистам. А тут - молчок. Не знает никто ничего об изъятой взрывчатке. Кроме Путина, конечно.

И тут вдруг выясняется, что буквально за пару дней до Путина про эту самую взрывчатку уже говорил министр финансов России Алексей Кудрин. С первого взгляда кажется, что Кудрин-то как раз к взрывчатке не имеет никакого отношения, в отличие от бывшего офицера КГБ Владимира Путина. Однако, как оказалось, имеет. Потому что именно Кудрин финансирует новую систему безопасности на транспорте, и, в отличие от Путина, прекрасно представляет, за что платит и в каких объемах.

И Кудрин во всеуслышание заявляет, что за весь 2009 год в аэропортах не было изъято ни одного грамма взрывчатки. Ни одного. Совсем. Все, что было изъято - изъято на подступах к аэропортам. То есть на просветке. И сказал это Кудрин с единственной целью - подчеркнуть, что как раз в аэропортах система безопасности вполне эффективно работает.

Выяснился и объем изъятой взрывчатки. 50 килограмм. Всего. За весь 2009 год.

Вот в эту цифру еще можно поверить. Вполне реальная цифра.

А Путин... ну что Путин. Ну, преувеличил слегка. В тысячу раз. Все равно ведь все журналисты, как попугаи, тут же процитировали эти самые "50 тонн" на всю страну. И никому в голову не пришло сопоставить это с той цифрой, которую они же растиражировали, уже со слов Кудрина, за три дня до этого...

Но вот что интересно. Если завтра Путин вдруг скажет, что в России проживает 140 миллионов ваххабитов - журналисты это тоже напишут?

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)